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A. Asağıdaki soruları doğru yanlış durumuna göre yuvarlak içerisine alınız. (4 Puan)
	1. Işık çok yoğun ortamdan az yoğun ortama geçerken normale yaklaşarak kırılır.
	D    Y

	2. Besin piramidinde her basamakta bulunan canlı grubu üreticilerdir.
	D    Y

	3. Fotosentez gündüz, solunum ise hem gece hem gündüz gerçekleşir.
	D    Y

	4. Yalnızca bitkiler fotosentez yapar.
	D    Y



B. Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları cevaplayınız. (16x6= 96 Puan)
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Baz canlilar fotosentez yaparak kendi besinini
kendisi iiretirken, baz: canhlar besin ihtiyacini baska
canlilardan karsilarlar.

Buna gore asagadaki canhlardan hangisi
fotosentez yapmaz?

A) Yesil Bitkiler B) Mantarlar
) Algler D) Siyanobakteriler
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Ogretmen;

Rana'dan sesin bir enerji olduguna dair bir rnek
vermesini,

Mustafa'dan da sesin isiktan daha yavas oldugu-
nu gosteren bir Smek vermesini istemistir
Ogrencilerin 6mekieri asagida verimistir

Rana :"Patlayan bir bombanin yan sokaktaki
evierin camlarini kirmasi.”

Mustafa:"Havai fisek patiamasinda, isiklarin go-
ranmesinden sonra, patiama sesinin
duyulmas.”

Ogrencilerin cevaplan hakkinda asagida veri-
lenlerden hangisi dogrudur?

A) Her iki 6grencinin de dmegi dogrudur.

B) Her iki dgrencinin de Grnegi yanlistir.

C) Mustafa'nin megi dogru, Rana'nin omegi
yanlistir

D) Rana'nin megi dogru, Mustafa'nin oregi
yanlhistir,
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noktast

Yukaridaki sekilde bir mercegin asal eksenine
paralel gelen isinlann kinimas! gosterimigtir.

Buna gére, kullanilan mercek asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) B) C) D)
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Asagidaki tepkimelerden hangisi bir nétrlesme
tepkimesi defildir?

A) HCI+ NaOH —— NaCl +H,0

B) HNO,+KOH —— KNO + H;0
©) CHy + 20, —» €O, + 2H;0
D) 2HCI + Ca(OH), —— CaCl,+ 2H,0
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Yukarida sekii verilen besienme iligkisinde

“u" yerine asagidaki canh gruplarindan han-
gisi gelebilir?

A) Ureticiler
B) Etgil tiketiciler

C) Aynstincilar
D) Otgul tiketiciler
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Yukanda verilen sekilde Z ortaminin
yogunlugu, T ortaminin yogunlugundan
fazla olduguna gére Z ortamindan gelen
151k 1511 hangi yollan izleyebilir?

A)Kvel B) LveM
C)MveN D)NveP
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Ny +3H; —————2NH;
? 19 a2

Yukanda verilen kimyasal tepl
yere kag gelmelidir?

ede * 2" ile gosterilen

)32 8)36 02 D)23
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Melek fen bilimleri 6gretmeni ile birlikte
laboratuvarda givenlik dnlemleri altinda HCI (Hidrokl
asit) ile NaOH ( Sodyum hidroksit) karistirarak deney
yapiyor ve gozlemleri defterine not ediyor.

Buna gore asagida verilenlerden han
arasinda yer almaz?

bu gozlemler

A) Tepkime yanma tepkimesi

8) Sonugta tuz ve su olusur.

©) Bir ntrlesme tepkimesidir.

D) Tepkime denklemi HCl +NaOH —— NaCl + H,0
seklindedir.
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Asagidaki periyodik tabloda bir element sinifinin
bulundugu bolge tarah olarak gosterimisti

o . =

Tarali bbigede yer alan elementlerin Gzellikleri
ileilgili,

1. Dogada kat, s veya gaz halde bulunan
‘Srmekleri vardr.

1L Tel ve levha haline getirlebilr

. Elektrik ve sy i letmez.

yargilanindan hangisi ya da hangileri yanlitir?

A)Yalniz! 8)Yalnz

Qlvell D)livell
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Eren Ogretmen, 5grencilerine yukarida verilen besin
zincirindeki "Sere” sayisi arttrihrsa ne olur?
Seklinde bir soru yoneltmistir.

Buna gore ogrencilerin yapmis olduklart
asagidaki yorumlardan hangisi yanhistir?

A) Tirtil sayis artar. B) Ot sayis: artar.
) Baykussayisiartar. D) Turtil sayis azalir.
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Asagida X, Y ve Z maddelerinin bazi dzellikleri
verilmigtir.

X: Sulu g8zeltisinde OH™ iyonu verir.
¥: X ile notrlesme tepkimesi verir.
Z: Tadi eksidir.

Yukanda verilen bilgilere gére X, Y ve Z'nin
PH degeri agagidaki segeneklerin hangisin-
deki gibl olabilir?

e
N 4 10 3
B 9 3 1"
c 12 5 6

D) 7 12
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I Sadece hicre  sitoplazmasinda
gerceklesir.

IL  Mayalanma islemini yapan bakteriler
bu solunum cesidini kullaniir

L Oretilen enerji miktan fazladr,

IV.  Mitokondride gerceklesir

V. Oretilen enerji miktan azdir.

Yukaridaki 6ncillerde verilen  bilgilerin  solunum
cesitlerine gore sinflandinimasi hangi sikta dogru

verilmistir?
OKSUENLT ‘OKSIJENSIZ
SOLUNUM SOLUNUM
A [Luvelv lilve V
B |livelV I liveV
C [livev I, lilve IV
D | W, liveV TvelV
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% Dogaya birakilan cam siseler, su dolu plastik
siseler ve bardaklar orman yanginlarina sebep
olabilir

Yukaridaki olayin sebebi ne olal

lere yonelten fen biliml

iden dogru cevap almistir?

sorusunu

‘Sgretmeni hangi

ince kenarli mercek gorevi gorip isig

in

8) Gizem: Kalin kenarl mercek gorevi goriip isig bir
noktada topladig icin

) Ceyhun: ince kenarli mercek gorevi goriip 1sig

ir noktada toplayip isi agiga cikardigs igin

D) Esref: Kalin kenarl mercek gorevi gorip 15ig1
dagitigicin
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Madde
miktan

0,

besin

Grafik2 o

Madde
miktar

Besin

o,

g ‘Zaman

Yukaridaki grafiklere gére Grafik-1 ve Grafik-2'de
verilen olaylar hangileridir?

Grafik-1 Grafik-2
A_| Fotosentez ‘Solunum
8 | Solunum Fotosentez
C_|Buharlasma | solunum
D_| Yogusma Fotosentez
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-
yilan

Yukanda verilen besin zinciri ile iigili asagidaki
oncillerden hangisi yada hangileri yanlistir?

I Bocek 1.derece tiketicidir.

IL  Fare sayismin artmasi bitki sayisinin
azalmasina neden olur.

L Yilan sayisinin artmasi bocek sayisinin da
artmasina neden olur.

IV.  Bocek otcul bir canldir.

A. Yalniz 1T B. Yalniz Il

C LIvell D.ILHvelv
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Asagida bir kimyasal degigime ait kutie-zaman
grafi verilmistir.

Kitle (g)
Ca0

Ca
Zoman (s)

Grafige gore, bu degisime ait kimyasal tep-
kime agagidakilerden hangisidir?

A) Ca=Ca+0
8) Ca + 0 = CaO
) Ca+Ca0~0
D) O = Ca + CaO
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